

Отчет об исполнении мероприятий, предусмотренных Планом противодействия коррупции в Государственном казенном учреждении города Москвы Центр социальной адаптации для лиц без определенного места жительства и занятый имени Е.П.Глинки Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы на 2021-2024 годы за 2023 год

В соответствии с распоряжением Мэра Москвы от 15 февраля 2021 г. № 75-РМ «Об утверждении Плана противодействия коррупции в городе Москве на 2021-2024 годы» (далее – План) ГКУ ЦСА имени Е.П.Глинки (далее – Учреждение) подготовлен отчет об исполнении мероприятий, предусмотренных Планом.

Учреждением осуществляются комплексные меры по противодействию коррупции организационного, правового, информационного и кадрового характера, направленные на устранение причин и условий, порождающих коррупцию, которые предусмотрены Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Законом города Москвы от 17 декабря 2014 г. № 64 «О мерах по противодействию коррупции в городе Москве».

В соответствии с требованиями антикоррупционного законодательства Российской Федерации и города Москвы в Учреждении, разработан и своевременно исполняется План противодействия коррупции на 2021-2024 гг. (далее – План). Результаты исполнения мероприятий Плана размещаются на

официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в подразделе «Противодействие коррупции».

Во исполнение распоряжения Мэра Москвы от 15 февраля 2021 г. № 75-РМ за 2022 г. реализованы следующие мероприятия, предусмотренные Планом Учреждения:

I. Организационные мероприятия по противодействию коррупции.

В Учреждении на постоянной основе проводятся:

- мониторинг антикоррупционного законодательства и приведение локальных актов Учреждения в соответствие с федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации;

- мероприятия, направленные на выявление, предупреждение и пресечение фактов коррупции;

- осуществление регулярного контроля за целевым использованием средств бюджета города Москвы.

По приглашению организаторов мероприятий должностные лица Учреждения, принимают участие в мероприятиях по вопросам противодействия коррупции, в работе конференций, форумов, заседаниях по вопросам противодействия коррупции.

В Учреждении создана и функционирует комиссия по противодействию коррупции, осуществляющая в пределах своей компетенции комплекс мероприятий, направленных на устранение причин и условий, порождающих коррупцию.

Значительная роль в противодействии коррупции отведена комиссиям по соблюдению требований к служебному поведению работников Учреждения и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

В Учреждении ведется анализ и обобщение поступившей информации о гражданах, осужденных по коррупционным статьям и лишенных права занимать должности в государственном учреждении.

В Учреждении установлен порядок уведомления:

- о фактах обращения в целях склонения работников Учреждения к совершению коррупционных правонарушений.

- о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

Уведомлений о получении работниками Учреждения подарков в связи с исполнением должностных обязанностей в Комиссию, осуществляющую функции по определению стоимости подарков, полученных работниками Учреждения в связи с их должностным положением или исполнением ими должностных обязанностей, не поступало.

На официальном сайте Учреждения имеется специальный раздел «Противодействие коррупции» с возможностью обратной связи для пользователей сообщать информацию о проявлениях коррупции. Определен порядок обработки поступающих сообщений о коррупционных проявлениях.

В целях оперативного получения информации о проблемных вопросах, в том числе сведений о коррупционных правонарушениях, Учреждением принимаются меры по улучшению получения информации о коррупционных проявлениях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

В Учреждении работает «горячая линия» в целях сообщения сведений об имевших место коррупционных проявлениях.

2. Противодействие коррупции при поступлении на работу и антикоррупционное просвещение.

Учреждение проводит проверку сведений, представляемых гражданами, при поступлении на работу в Учреждение на предмет отсутствия ограничений.

В 2023 г. в Учреждениях, участвовало в следующих профилактических мероприятиях:

- Тематические лекции на тему: «Правовое регулирование коррупции в Российской Федерации. Место (соотношение) коррупции с иными корыстными преступлениями, преследуемыми в уголовном, административном порядке. Отличие коррупционного поведения от оконченных составов правонарушений».

- Усиление контроля за мелкими хищениями сотрудников, как собственными силами, так и в контакте с правоохранительными органами.

- Установление критериев поведения и этических норм, организация антикоррупционного обучения работников.

Учреждением планируется направление работников Учреждения на обучение в области противодействия коррупции в рамках образовательных программ и курсов повышения квалификации.

На официальном сайте Учреждения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет работает тематический раздел «Противодействие коррупции», где содержатся нормативные правовые акты в сфере противодействия коррупции.

Вместе с тем, в настоящее время с целью реализации антикоррупционных мер в Учреждении, разрабатывается комплекс взаимосвязанных процедур и мероприятий, направленных на профилактику и пресечение коррупционных правонарушений в деятельности Учреждения.

3. Реализация антикоррупционной политики в сфере осуществления закупок.

В целях противодействия нарушений антимонопольного законодательства и защиты интересов участников торгов постоянно совершенствуются механизмы контроля, со стороны Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы (Далее - Учредитель), за осуществлением государственных закупок.

Учреждением проводится претензионно-исковая работа по фактам неисполнения (ненадлежащего исполнения) обязательств по государственным контрактам.

Все закупочные процедуры осуществляются с использованием информационной системы посредством функционала Единой автоматизированной информационной системы торгов города Москвы (ЕАИСТ).

В зависимости от начальной (максимальной) цены контракта, процедуры закупок проходят многоуровневые согласования, в том числе в финансовом органе – Департаменте города Москвы по конкурентной политике, а также могут быть предусмотрены дополнительные согласования отраслевыми или контрольными органами, в целях проверки обоснованности проведения закупки.

В целях открытости и прозрачности проводимых закупок, все процедуры публикуются на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок (zakupki.gov.ru).

В целях противодействия коррупции и защиты интересов участников закупок, Учредитель постоянно ведет контроль за осуществлением закупочных процедур в Учреждении.

Осуществляется контроль за своевременным планированием и выполнением планов-графиков, проводятся рассмотрения закупок рабочей группой Учредителя на предмет обоснованности потребностей в товарах, работах, услугах и на предмет формирования начальной (максимальной) цены.

В случае фактов ненадлежащего исполнения государственных контрактов, Учреждение начинает претензионно-исковую работу, вплоть до направления информации о поставщиках (подрядчиках, исполнителях) в Федеральную антимонопольную службу с целью включения сведений в реестр недобросовестных поставщиков.